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Tisztelt Képviselő-testület! 
 
Pásztó Város Önkormányzat Képviselő-testülete 1999-ben a 11/1999. (I. 26.) számú határozatával 
döntött arról, hogy belép a Települési Önkormányzatok Országos Szövetségébe (továbbiakban: 
TÖOSZ). 
 
A szövetség döntéshozó testületeinek vitában kiérlelt állásfoglalásai, ha nem is a helyi 
önkormányzatok igényeinek megfelelő mértékben, de áthatották és alakították az önkormányzati 
rendszer egészét, a szervezet tevékenysége során abból indult ki, hogy a társadalmi fejlődés jelen 
időszakában a közös önkormányzati érdekek megfogalmazására és érvényre juttatására van szükség 
minden olyan ügyben, ami az önkormányzatok jogállását, jövőbeni szerepét és lehetőségeit érinti. A 
TÖOSZ következetesen képviselte az önkormányzatok sajátos érdekeit, az elmúlt 12 évben 
természetesen Pásztó Városáét is.  
 
A közös összefogáson és együttműködésen alapuló érdekképviseleti és érdekvédelmi munka ellenére, 
a tagsággal járó jogok és kötelezettségek mérlegelése után a továbbiakban azonban nem tartjuk 
indokoltnak, hogy önkormányzatunk részt vegyen a szervezet munkájában. A szövetség tagsága 
napjainkban már nem jelent vonzó célt, ezért az önkormányzat a TÖOSZ-ból ki kíván lépni. 
 
A TÖOSZ alapszabálya 10. pontja értelmében a tag kilépési szándékát legalább 3 hónappal a naptári 
év vége előtt írásban jelentheti be az elnökséghez. A tagság e naptári év utolsó napjával szűnik meg.  
Ha a tag - felhívás ellenére - nem teljesíti az alapszabályban vállalt kötelezettségeit, jogainak 
gyakorolhatósága szünetel. Az elnökség jogosult a tagot a TÖOSZ tagjai sorából kizárni. A tag a 
kizárásra vonatkozó határozat felülvizsgálatát kérheti a küldöttgyűléstől, de annak döntéséig a tagsági 
jogait nem gyakorolhatja.  
 
 
Határozati javaslat 
 
Pásztó Városi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Települési Önkormányzatok 
Országos Szövetségéből 2011. december 31. napjával kilép, ezzel 1999. óta fennálló tagságát 
megszünteti, a 2011. évi esedékes tagdíjat nem fizeti meg és tudomásul veszi, hogy ezzel a döntésével 
tagsági jogainak gyakorlása szünetel a tagság megszűnéséig.  
 
A képviselő-testület felhatalmazza polgármesterét, hogy a képviselő-testület döntéséről a TÖOSZ 
elnökségét írásban értesítse 2011. június 30-ig.  
 
Határidő és felelős: szöveg szerint 
 
 
Pásztó, 2011. május 9. 
 
 
 
 
         Sisák Imre 
                   polgármester 
 
A határozati javaslat törvényes! 
 
 
 
 
 Dr. Tasi Borbála 
           címzetes főjegyző 


